
Ata da 4ª reunião ordinária do CMDCAA  , realizada no dia 01 de outubro   de 2024, na sede da 

Sepol  às 9:30 h, verificado o quórum e lida a ata anterior , que foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente Anderson, agradeceu a presença de todos os conselheiros presentes, dando – lhes boas 

vindas  e solicitando a Vice Presidente Srª Meriluci que fosse a Secretária “ad hoc”, uma fez que a 

Sra Cândida se encontrava em compromisso fora da cidade . Sem oposição , seguiu-se a reunião 

computando as   seguintes  presenças  : Anderson dos Santos e Flávia Pereira  ( Associação São 

Benedito );  Michele Starnecks ( Projeto Cana Viva ); Alcides Silva (Cadh Lagos ) ;  Tatiana  Souza  

e  Renata  T. de Abreu Montes (Lar Fabiano de Cristo );Antônio Carlos Sá Canelas 

(Superintendência de Turismo ) Meriluci Martins (SEPOL) . O Presidente apresentou a nova 

Coordenadora do Lar Fabiano de Cristo a Srª Renata  T. de Abreu Montes , dando -lhe as boas 

vindas , colocando o Conselho Municipal à disposição , havendo necessidade .  Dada a palavra a 

Vice – Presidente a Srª Meriluci,  informou aos Conselheiros que o biênio da gestão  do Conselho 

se findou  em agosto de 2024,  e que na presente data e ainda de acordo com  o edital lançado no dia 

30 de agosto de 2024 ,  haveria eleição da nova diretoria e  necessário uma nova 

eleição/composição  e demais procedimentos . O Presidente pontuou  a todos os presentes que 

poderia haver a recondução ao cargo de Presidente , Vice Presidente e Secretário , sendo o 

Presidente atual representante  da sociedade civil . Dando prosseguimento a Srª Meriluci informou 

que foram recebidas 3(três)  inscrições  a saber , Associação Pestalozi , Lar Fabiano de Cristo , 

Associação São Benedito  e que do lado governamental estaria faltando a indicação dos membros 

da Secretaria de Educação o que impossibilitaria no presente momento  a continuidade do processo 

de indicação e nova composição, por conta das formalidades da publicação de decreto de nomeação 

pelo executivo  . A Srª Meriluci informou aos presentes que havia uma imperiosa necessidade  de 

apresentar a ata de eleição e composição da nova composição do Conselho ao Programa Amigo de 

Valor   em virtude do Conselho Municipal ter sido novamente agraciado com um novo Projeto para 

o ciclo 2025 , denominado ’Recalculando a Rota” . A Vice Presidente também informou, que 

estaria tirando férias por um período de 15 dias a contar de 14 de outubro , retornando as atividades 

no dia 29 de outubro.   Pontuada a  situação, os  conselheiros sugeriram uma prorrogação de 3 (três 

)  meses a fim de se ajustarem ao apresentado , a saber de 01 de outubro de 2024 a 02 de janeiro de 

2025 e havendo necessidade de uma nova prorrogação de mais 3(três) meses, tendo em vista ser o 

início de uma nova gestão municipal , e que obviamente acarreta  sempre  em algumas 

modificações nas secretarias municipais, a prorrogação  poderia ser sugerida, evitando assim que 

houvesse interrupção dos trabalhos do Conselho. Todos presentes concordaram com a prorrogação 

inicial , que deverá ser feita através de Resolução do CMDCAA e publicada em jornal oficial , 

devendo também ser comunicada ao Ministério Público Vara da Infância e a SEPOL . Ficando 

assim constituída a Diretoria  : Anderson dos Santos (Presidente ): Meriluci Moraes Martins (Vice 

Presidente ) e Cândida Maria Pereira do Carmo (Secretária) . Aproveitando,  o Presidente 

parabenizou a  Tecnica de Referência , a Srª Meriluci Martins , conselheira responsável pelos 

Projetos do CMDCAA ,   junto ao Programa Amigo de Valor e  a   entidade Cana Viva na figura da 

Srª Michele Starnecks, pela otimização dos projetos apresentados sendo de grande importância para 

o Conselho Municipal e o Município de Araruama , vez que o município teve seu projeto 

reconhecido e contemplado para o ciclo de 2025 , além de ter concorrido a nível nacional com 

diversos outros projetos, e que a contemplação de um projeto como esse , requer um processo 

contínuo de atribuições e superações devido a complexidade que apresenta, o  que demonstra  o 

amadurecimento e a responsabilidade do Conselho Municipal  e dos envolvidos diretamente frente 

as  demandas apresentadas pelo Diagnóstico da Política  Municipal de Proteção  das Crianças e 

Adolescentes de Araruama.  Sem mais nada a tratar, eu Meriluci Moraes Martins “Ad hoc” dou por 

encerrada a reunião que vai por mim assinado e pelo  Presidente.      

    


